



Астана 19.12.2024

«Я свет пришел в мир, чтобы всякий верующий в Меня не оставался во тьме.» (Иоанна 12:46)



«Ночь на Рождество»

(отрывок)

...

Великое не тщетно совершилось;
Недаром средь людей явился Бог;
К земле недаром небо приклонилось,
И распахнулся вечности чертог.

...

Родился в мире свет, и свет отвергнут тьмою,
Но светит он во тьме, где грань добра и зла.
Не властью внешнею, а правдою самою
Князь века осужден и все его дела.

(В. Соловьёв 24.12.1894)

Дорогие братья и сёстры во Христе!
Досточтимые сослужители Христу и Церкви!

С Рождеством Христовым!

Рождество - это прекрасный праздник, когда Христос пришел в мир для каждого из нас. Как важно суметь своими глазами увидеть в маленьком ребенке Спасителя мира — Иисуса Христа.

Весьма символично, что именно 25-го декабря, в день празднования Рождества Христова, световой день постепенно отвоёвывает время у тьмы.

В Евангелие от Иоанна написано: *«Я свет пришел в мир, чтобы всякий верующий в Меня не оставался во тьме.»* Господь наш Иисус Христос пришел в наш мир, чтобы Своим светом освятить наш разум и наши сердца. Он желает, чтобы мы загоревшись в своих сердцах этой пламенной Евангельской вестью разнесли её по миру. Иисус Христос сказал: *«Никто, зажегши свечу, не покрывает её сосудом, или не ставит под кровать, а ставит на подсвечник, чтобы входящие видели свет»*. Не прячьте этот свет Рождества Господа внутри себя! Верьте и надейтесь на Господа не только «в душе»! Всегда помните о Церкви Христовой – этом подсвечнике, на котором горят свечи нашей веры, надежды и любви!

Желаю мира Вашим домам и семьям! Божьего благословения во всех делах!

Епископ ЕЛЦРК

Ростислав Новгородов